

Grundejerforeningen Birkager

Referat af den 52. ordinære generalforsamling den 9. marts 2022.

Til stede var 22 personer repræsenterende 16 parceller.

Formanden Marianne Polk bød velkommen.

Punkt 1. Valg af dirigent

Jytte Frenning blev valgt som dirigent.

Dirigenten konstaterede, at indkaldelsen var udsendt rettidigt og dermed lovligt varslet.

Punkt 2. Formandens beretning

Bestyrelsens arbejde 2021

2021 blev igen et stille år. På grund af Coronasituationen afholdte vi først årets generalforsamling 16. juni. Det blev til 3 bestyrelsesmøder i 2021 med fokus på løbende opgaver:

Plejeaftale med Klør Fem vedrørende fællesarealer

Vi har som tidligere år indgået aftale med Klør Fem om pasning af vores fællesarealer i den kommende vækstsæson.

Rågeregulering

Vi har været i kontakt med Roskilde Kommune om den tilbagevendende regulering af råger. I 2021 skød jagtforeningen 10 råger i Kildemosen. Det er meget få i forhold til bestanden. Vi ønsker derfor regulering af flere i 2022.

Status på rydning og forskønnelse på fællesarealerne

”Fingrene”: På generalforsamlingen i 2020 besluttede vi, at træer kunne klippes eller fældes og rødder fræses væk, hvis beboerne på begge sider af ”fingrene” var enige om det. Vi afsatte 10.000 kr. til det.

Legepladsen: På generalforsamlingen i 2021 besluttede vi fjernelse af hybenbuske, brændenælder, døde grene mm. samt genplantning med buske, blomster eller lignende, måske udskiftning af borde-bænke eller andet kreativt og rekreativt inden for et beløb af 10.000 kr. Vi nedsatte et udvalg til at udarbejde et forslag til denne opgave.

For at få mest ud af pengene besluttede vi at indhente et samlet tilbud på de to opgaver. Ved seneste bestyrelsesmøde var udvalget ikke gået i gang med opgaven på arealet ved legepladsen, og bestyrelsen besluttede derfor at indhente tilbud på opgaven på de to ”fingre” ud fra de ønsker, beboerne allerede havde indgivet. Vi har modtaget tilbud inden for det afsatte beløb, og arbejdet vil derfor blive sat i gang, så snart anlægsgartneren har plads i sin opgavebog.

Dialogmøde mellem områdets grundejerforeninger og Roskilde Kommune 2022

I uge 11 deltager vi igen i det årlige dialogmøde mellem Roskilde Kommune og grundejerforeningerne i Viby/Dåstrup området.

Vi kender endnu ikke dagsordenen, men vi har selv spørgsmål vedrørende:

- Asfaltering af grundejerforeningens veje, hvor de to stikveje på Ternevej er fravalgt
- Ønsket regulering af et øget antal råger
- Rydning af sne og is på vores veje, så det ikke fører til skader
- Forbedring af trafikikkerheden for de bløde trafikanter på Birkedevejen ved etablering af fortov eller fælles gang-/cykelsti

Afslutning

Formanden takkede bestyrelsens medlemmer for deres arbejdsindsats i årets løb, herunder småreparationer, nedlæggelse af brændenælder, klargøring af regnskab samt kontakt, forespørgsler og svar til kommunen og foreningens beboere.

Formandens beretning blev godkendt.

Punkt 3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse

Kasseren fremlagde regnskabet, der blev godkendt uden kommentarer.

Punkt 4.1. Forslag til kontingent

Kontingentforslag på kr. 500,00 (uændret fra kr. 500 i 2021) blev fremlagt og godkendt.

Punkt 4.2. Legepladsen

Forslag (fra 2021) om at få fjernet hybenbuske/brændenælder mv. inkl. kantklipping (langs siderne mod vest og syd). Der plantes pæne buske (f.eks. syrener), og der sikres græs til hegnskant. Se referatet af generalforsamlingen 2021 på birkager.dk

Forslaget blev kort drøftet, og området ønskes ikke ”ryddet” men ”oprenset”. Arbejdsgruppen fra 2021 bør få chancen for at gå videre med opgaven. Hvis intet er sket inden 1. juli 2022 vil bestyrelsen overtage opgaven.

Punkt 5.1 Forslag fra medlemmerne

Der var ikke modtaget forslag.

Punkt 6. Valg af medlemmer til bestyrelsen

På valg var Pia, Vivi og Jens (alle villige til genvalg).

Alle blev genvalgt.

Punkt 7. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen

1. suppleant: Lizzie Birgit Larsen blev genvalgt.
2. suppleant: Merete Rasmussen blev valgt.

Punkt 8. Valg af 2 revisorer og en revisorsuppleant

Jytte Frenning og Birgit Hansen blev begge genvalgt som revisorer.
Lizzie Birgit Larsen blev genvalgt som revisorsuppleant.

Punkt 9. Eventuelt

Fartdæmpende foranstaltninger, herunder fortov/cykelsti (Viby Syd) fra stien nær Parkvej til Vibevej.

Ny asfalt på Mågevej.

Fjernvarme.

Spørgsmål til ovenstående stilles på det kommende dialogmøde med Roskilde Kommune.

Afsluttende bemærkninger

Formanden takkede dirigenten og afsluttede herefter mødet.

For godkendelse af referatet kvitteres hermed:

Marianne Polk
Formand

Pia Eg Andersen
Næstformand

Jens Nørgaard (referent)
Kasserer

Leif Puggaard
Bestyrelsesmedlem

Vivi Brammer
Bestyrelsesmedlem

Jytte Frenning
Dirigent

Konstituering af bestyrelsen blev foretaget umiddelbart efter generalforsamlingen:

Formand: Marianne Polk
Næstformand: Pia Eg Andersen
Kasserer: Jens Nørgaard
Bestyrelsesmedlem: Vivi Brammer
Bestyrelsesmedlem: Leif Puggaard